

近4万亿“养老钱”年内启动投资运营

专家预测,首批“入市”额度为2000亿~3000亿元左右

人力资源和社会保障部新闻发言人李忠近期透露,基本养老保险基金投资管理,年内将组织首批委托省份与社保基金理事会签订合同。这意味着累计结余近4万亿的全国基本养老保险基金,投资运营将于年内启动。

人社部公布数据显示,截至去年年底,全国城镇职工基本养老保险和城乡居民基本养老保险两项基金累计结余存量为3.99万亿元。而首批委托投资运营的养老保险基金数额多少,取决于地方养老保险基金归集能力与预留基金备付金规模两大因素。

中国社科院世界社会保障中心主任郑秉文、清华大学教授杨燕绥等专家测算,综合各方因素,预计首批委托投资运营的基本养老保险基金额度在2000亿元至3000亿元左右。据了解,国家对养老金的投资运营设置了多重保障机制:

投资领域严格限定,权益类资产比重不超过30%。根据国务院颁布的《基本养老保险基金投资管理办法》中要求,养老金限于境内投资。其中,投资股票、股票基金、股票型养老金产品的比例,合计不得高于养老基金资产净值的30%。

可承诺保底收益,建立风险准备金。受托机构按年度净收益的1%来提取风险准备金,投资管理机构按管理费的20%来提取风险准备金,这两项风险准备金资金,将专门用于弥补可能出现的一些投资亏损。

优选管理机构,多方监督定期披露。人社部、财政部对整个基金的运营进行全方位和全面的监督;建立定期的报告制度和信息披露制度,使基金在阳光下运行,让公众享有知情权和监督权。
据新华社

长征五号首飞成功! 中国“奔月”“探火”靠它了

3日20时43分,我国最大推力新一代运载火箭长征五号从中国文昌航天发射场点火升空,约30分钟后,载荷组合体与火箭成功分离,进入预定轨道,长征五号运载火箭首次发射任务取得圆满成功。长征五号实现了我国

异型发动机起飞技术的重大突破,此次发射成功,标志着我国运载火箭实现升级换代,运载能力进入国际先进行列,是中国由航天大国迈向航天强国的重要标志。长征五号是实现未来探月工程三期、载人空间站、首次火星探测任务等国家重大科技专项和重大工程的重要基础和前提保障。按计划,2017年嫦娥五号落月采样返回、2018年发射空间站核心舱、2020年发射火星探测器等任务都将依靠长征五号来实现。
据新华社

站、首次火星探测任务等国家重大科技专项和重大工程的重要基础和前提保障。按计划,2017年嫦娥五号落月采样返回、2018年发射空间站核心舱、2020年发射火星探测器等任务都将依靠长征五号来实现。
据新华社

我市海绵城市建设目标确定 到2020年,1/4以上建成区将成海绵城市

商报讯(记者 周科娜)记者从昨天召开的宁波市海绵城市、地下综合管廊工作推进会上获悉,我市将大力推进海绵城市和地下综合管廊建设,到2020年,全市1/4以上建成区将建成海绵城市,建

成地下综合管廊50公里。到2030年,城市建成区80%以上的面积达到海绵城市建设目标要求。据悉,根据相关规划方案,新城、新区建设要在地下、地上同步规划的基础上,明确主要道路综

合管廊布局,对照海绵城市的相关要求进行全面建设;老城区和重点开发地块要结合道路改建、轨道建设、棚户区改造、城市有机更新等节点,对地下综合管廊建设进行合理布局。

我市两件新闻作品获中国新闻奖

商报讯 11月2日,中华全国新闻工作者协会主办的第二十六届中国新闻奖、第十四届长江韬奋奖评选结果揭晓,我市两件新闻作品获中国新闻奖。宁波广电集团《寻找方大曾——两代记者穿越时空的对话》(作者:叶赵明、徐方、张箭锋、雪

莉、陈晔、黄河)获广播访谈类一等奖。宁波日报《公共巨灾保险让13.8万受灾户获赔8000余万元 政府买保险为甬城装上“安全阀”》(作者:杨静雅、杨绪忠,编辑:袁明淙、杨在秀)获得文字消息类三等奖。据悉,第二十六届中

国新闻奖、第十四届长江韬奋奖评选中共收到918件参评材料,最后256件作品获中国新闻奖,其中特别奖3件,一等奖40件(含10个新闻名专栏),二等奖85件,三等奖128件;20名新闻工作者获长江韬奋奖,其中长江系列10名,韬奋系列10名。



全国多地出现大雾

昨天8时,中央气象台继续发布大雾黄色预警,华北中南部、黄淮大部、陕西关中、四川盆地等地的部分地区有大雾,局地有能见度不足200米的强浓雾。图为江苏淮安市盱眙县天泉湖大桥昨天笼罩在雾中。
据新华社

避免虹桥机场撞机事故的机长 昨获300万元奖励

中国东方航空公司和民航华东管理局3日在浦东机场举行表彰大会,对果断正确处置“10·11”上海虹桥机场跑道入侵事件的机长何超授予“优秀共产党员”和“先进个人”荣誉,奖励人民币300万元;同时授予何超机组“先进集体”称号,奖励人民币60万元。

10月11日,上海虹桥机场一架东航A320客机在滑出跑道即将起飞时,发现一架A330客机正在穿越跑道,A320客机机组发现险情后,紧急从A330客机顶部飞过,避免了事



机长何超被评为先进党员。

故的发生。何超即为A320客机的机长。此前,中国民航局发布了事件通告,初步判断,该事件是一起因塔台管制员指挥失误造成跑道

入侵的不安全事件,是一起因塔台管制员人为原因导致的严重事故征候。事件中两架飞机垂直距离最短仅19米,翼尖距13米。
据新华社

江西南昌一检察院职工 被查明拥有房产149套(间)

江西省南昌市人民检察院3日通报称,已初步查明,南昌市高新区人民检察院职工徐林保及其家人名下在南昌房产共计149套(间),相关问题正在进一步核查中。

近期,关于“高新区检察院职工徐林保坐拥三百余套房产”的消息引发社会广泛关注。根据南昌市人民政府通报,徐林

保及其家人的购房时间为1995年至2015年,购买时价格总计1.1亿余元,目前他在南昌地区的银行所贷款中仍有9600余万元未归还。

今年10月5日,南昌市高新区人民检察院对徐林保作出停止工作决定。随后,南昌市人民检察院成立了专门调查组对事件进行调查。

据调查,徐林保女婿龙跃武因涉嫌信用卡诈骗罪,被公安机关立案侦查。今年10月15日,公安机关将龙跃武抓获到案,10月25日,检察机关依法批准逮捕。目前,检察机关已将反映徐林保、龙跃武涉嫌集资诈骗线索移交公安机关,公安机关正在调查。
据新华社

中国石油天然气集团公司原总经理廖永远 受贿、巨额财产来源不明案一审开庭

山东德州市中级人民法院一审3日公开开庭审理了中国石油天然气集团公司原总经理廖永远受贿、巨额财产来源不明一案。

山东省德州市人民检察院起诉指控:1997年至2014年上半年,被告人廖永远利用担任塔里木油田勘探开发指挥部常务副指

挥、指挥、塔里木油田公司经理、塔里木油田分公司总经理、四川石油管理局局长、中国石油天然气集团公司总经理助理、副总经理、总经理等职务上的便利,为相关单位和个人在企业经营、职务晋升等方面提供帮助,直接或通过特定关系人非法收受财

物共计折合人民币1339.410173万元。另,廖永远对共计折合人民币2103.156904万元的财产不能说明来源。提请以受贿罪、巨额财产来源不明罪追究廖永远的刑事责任。廖永远当庭表示认罪悔罪。法庭将择期宣判。
据新华社